

**АБСУРД?**

**РЕАЛЬНОСТЬ!**

**НАКАЗАНИЕ ЗА  
КРЫМСКУЮ СВОБОДУ**

**Право народов на самоопределение — один из основных базисов международного права.**

Он закреплен в уставе, декларациях и всевозможных пактах ООН. В этих документах черным по белому написано, что все народы имеют право сами устанавливать свой политический статус, выбирать курс экономического, социального и культурного развития. А создание суверенного государства, присоединение или объединение с какой-либо страной — воля народа. Все члены ООН, одним из которых, кстати говоря, является и Украина, обязаны защищать и уважать это право.

16 марта крымчане воспользовались своим международным правом и подавляющим большинством голосов определили будущее родной республики. Принципиально важно, что референдум прошел цивилизованно, крымчане не допустили кровопролития, сохранили мир на многонациональной земле. Это важнейшее достижение! Не нарушая ни одного из пунктов устава ООН, был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Свершилось событие мирового масштаба, уникальный прецедент в новейшей истории. Казалось бы, мировое сообщество должно было поддержать и признать волеизъявление крымчан. Что уж говорить о «светоче демократии» США! Они могли бы поаплодировать единогласному, свободному волеизъявлению крымчан.

Но в реальности все иначе. Мы в очередной раз убедились в том, что Америка признает только ту демократию, которая выстроена на жизнях тысяч невинных людей. А «цивилизованная» Европа попирает свои же законы и верно исповедует принцип двойных стандартов. Западная демократия оказалась избирательной. Для кого-то она законное право, для других — «аннексия» и «сепаратизм».

Мало того что крымчан не поддержали, нам объявили настоящую экономическую войну. Да что там войну... Пришло время называть вещи своими



**ПРИТЕСНЕНИЕ  
«ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗЛИВА»**

**Западный мир забыл о простой истине - не лишать свободы других. С его молчаливого согласия, а нередко и при непосредственном участии, свободы народов грубо попираются в угоду сиюминутным выгодам. Их усилиями в мировой политике господствуют двойные стандарты, а экономика превратилась в инструмент угроз и шантажа. После Крымской весны они обрушили санкции и ультиматумы на Россию и Крым, напрочь забыв о демократических правах и свободах, которые сами же декларируют.**

именами — это притеснение крымского народа. К сожалению, к нему присоединилась и когда-то родная нам Украина.

Вдумайтесь только! Больше 3 месяцев перекрыт Северо-Крымский канал, нам остались пересохшие русла и растрескавшиеся от обезвоживания поля. Из-за недостатка воды гибнет урожай, нарушена нормальная жизнедеятельность степных районов, со дня на день могут встать наши химические гиганты, без работы останутся тысячи промышленников. Но официально Киеву этого мало. Нынешняя власть искусственно блокирует поставки продовольствия. Человек не может жить без воды и пропитания! Что это, если не попытка физического уничтожения?! Политикам с короткой памятью стоит напомнить, что 69 лет назад Нюрнбергский трибунал квалифицировал подобные действия «преступлением против человечества».

Крымчане долго терпели и каждый раз оставались один на один со своими проблемами. А теперь, когда мы стали хозяевами на своей земле, о нас резко вспомнили. Нагло и вероломно нас лишили гарантированного права на свободу передвижения. Визы, выданные странами западной демократии, вдруг стали недействительными. Власти Украины закрыли для международного судоходства крымские порты. Любое судно, которое нарушит этот запрет, может быть арестовано. Что же это, возвращение к пиратству?

Крым объявили «чумной землей», лепрозорием для прокаженных! Но самое страшное даже не это. Не признав наше право на самоопределение, Украина и мир, по сути, предали забвению почти 2 миллиона человек. Для «цивилизованного человечества» нас просто нет! Нас окрестили предателями и лишили права на нормальную жизнь.

Пришло время действовать. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ направила обращение главе ООН, господину Пан Ги Муну, с требованием признать действия официального Киева притеснением крымчан. Мы требуем привлечь к ответственности виновных в преступлении против человечности! Мы требуем жестко пресечь попытки уничтожения крымского народа! Мы требуем снять экономические санкции с России, которая единственная на всей планете протянула Крыму руку помощи! Будет нужно, дойдем до международных судов всех инстанций. Те, кто хоть немного следит за политической жизнью в России, точно знают, что справедливость не из тех, кто отступает, кто предаёт принципы и своих единомышленников.

Крымчане, за нами правда и сила наша в единстве! Мы под надежной защитой государства, которое не начинает войны, а заканчивает их. Значит, вместе закончим и эту. Вместе мы остановим геноцид, защитим право наших детей на Мир и Справедливость!

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:  
СИМФЕРОПОЛЬ**

стр. 2-3

**КРЫМЧАНЕ  
ПОДДЕРЖАЛИ  
ИНИЦИАТИВУ  
СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!**



стр. 4

# «СЕРДЦЕ КРЫМА»

## ДОЛЖНО БЫТЬ БЛАГОУСТРОЕННЫМ

Симферопольцам посчастливилось родиться в прекрасном городе с богатой историей. Симферополь не зря называют «сердцем Крыма». Наша задача сегодня – вернуть этому благословенному краю былую славу.

Сегодня весь Крым стал частью Российской Федерации. Свершилось то, о чем большинство жителей полуострова мечтали долгие годы. Крымчане пережили непростое время, но сегодня перед ними стоит еще более сложная задача – вместе построить новый, процветающий, успешный Крым и на должный уровень поднять свой родной город. Город, где работают законы, развивается промышленность, образование и культура.

Что для этого нужно? Прежде всего, работать – руководству, чиновникам, депутатам, всем местным жителям. Ведь многие годы в Симферополь ничего не вкладывали – отсюда только брали. А симферопольская команда СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ хочет восстановить былой дух, помогающий городу идти вперед. «Не говорим, а делаем!» – такой девиз спарвороссов.

### БЕЙМ СЕРГЕЙ:

#### РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОДСТВА – БУДУЩЕЕ КРЫМА!



Слаженная работа заводов, портов, сельскохозяйственных и животноводческих комплексов, торговых предприятий – вот основа будущего благополучия Республики Крым. Необходимо вернуть действующим крымским предприятиям былые объемы, включив их в производственную систему Российской Федерации, а закрытые – восстановить, по мере возможности.

Имея успешный опыт реализации проектов по запуску и управлению, в том числе производственными предприятиями с большими коллективами и развитой инфраструктурой, наша команда видит задачу «развития производства» первоочередной, реализация которой приведет не только к развитию полуострова в целом, но и к повышению благосостояния обычных граждан. Ведь хорошо налаженное, востребованное производство – это, на наш взгляд, в первую очередь уверенность в завтрашнем дне!

Это стабильные рабочие места для различных слоев населения: от выпускников вузов до людей с ограниченными физическими возможностями, высокие и честные заработные платы, социальная защищенность и, как следствие, достойные пенсии. На сегодняшний день нами уже создано более 2000 рабочих мест, и сейчас, когда Крым вошел в состав Российской Федерации, мы делаем все, чтобы преумножить эту цифру!

Что же касается развития нашего города в целом, я готов инициировать и контролировать программы по развитию Симферополя. Столица Республики Крым должна стать городом с современной инфраструктурой, благоприятными условиями для развития бизнеса и предпринимательства.

Если говорить о Крыме в целом, считаю, что он должен развиваться, в том числе и как курорт! Необходимо строительство современных гостиничных комплексов, обновление самой концепции развития курортной индустрии полуострова. Но самое важное – разработка соответствующих налоговых льгот. Пример такого подхода – Турция, которая, благодаря налоговым льготам, буквально за 20 лет превратилась в процветающую страну.

Кроме прочего, ведь именно благодаря развитию курортно-гостиничной сферы можно поднять сельское хозяйство, в том числе животноводство и виноградарство.

Я точно знаю, что слаженными и четкими действиями всех членов нашей команды мы сможем превратить Симферополь в настоящую южную столицу, а Крым – в процветающий полуостров!



### РАСКИН АНТОН:

#### КРЫМУ – ЭНЕРГЕТИЧЕСКУЮ НЕЗАВИСИМОСТЬ!



Газоснабжение полуострова на сегодняшний день остается задачей номер один. Нашей командой не только разработан проект и пакет технической документации, но и закуплено оборудование для использования ресурсов малодебитных газовых скважин, что позволит получать дешевую тепловую и электроэнергию для жилых домов и социально значимых объектов, например школ, детских садов. И уже в конце текущего года это будет доказано!



## БУТЫМ ВЛАДИМИР: ЗА ДОСТОЙНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ



Сегодня пенсия фактически является не более чем скромным пособием по старости и главным источником бедности в стране. Выходя на пенсию, граждане получают 30% от своей прежней зарплаты, а реально нужно довести до 60%. К примеру, если средняя заработная плата составляла 25 тыс. руб., то при нынешней системе начисления пенсии она составит 7,8 тыс. руб., а при разумном повышении до 60% - 15 тыс. руб.

Я за то, чтобы регулярно индексировать размер пенсии пропорционально

росту заработной платы и инфляции в стране, выплачивать дополнительную повышенную пенсию начиная с 70-летнего возраста, увеличить доплату к пенсии за каждый отработанный год сверх пенсионного возраста после первого года 1%, второго — 2%, но не более 5%!

Также состояние здоровья ухудшается, о чем свидетельствует статистика продолжительности жизни, по причине неконтролируемого роста стоимости медицинских услуг. В связи с чем считаю, что нужно установить жесткий контроль за соотношением стоимости лекарств и платежеспособности населения, утвердить предельные цены на лекарства.

Стараниями нашей команды в г. Симферополе появился и помог спасти жизни сотням людей уникальный аппарат для операций на сердце - ангиограф - в РКБ им. Семашко. Мы также намерены, как и раньше, продолжать работу по ремонту детских медучреждений и обеспечению их современным оборудованием, способствовать строительству современных фельдшерско-акушерских пунктов в сельских регионах, в местах компактного проживания крымских татар.

Медицинские учреждения Симферополя и Крыма нужно как можно скорее привести в соответствие российским стандартам.

## РЕПОВ ГЕННАДИЙ: ВСЕ ЛУЧШЕЕ — ДЕТЯМ!



Более 15 лет мы поддерживаем федерацию карате-до Шокотан юные воспитанники которой занимали на чемпионатах Европы и мира первые места. Особенно важным считаю вопрос появления в столице Крыма современного спортивного комплекса на месте бывшего симферопольского велотрека. Такой комплекс должен бы включить в себя спортивные залы для всех видов спорта, крытый зал на более чем 3 тыс. посадочных мест, что позволило бы проводить соревнования мирового класса.

Также, чтобы вырастить поколение, здоровое и морально, и физически, сегодня нужны бесплатные разноплановые секции и кружки для юных крымчан. Необходимо восстановить заброшенные и требующие ремонта школы и детские сады, а также создать в каждом городе и районе полуострова сеть детских кинотеатров.

## БОГАЧЕВА НАТАЛЬЯ: ПРОБЛЕМЫ ПЕРЕХОДНОГО ПЕРИОДА КРЫМА: ТЕНДЕНЦИИ В ОБРАЗОВАНИИ



Решение проблем в сфере образования признано одной из приоритетных государственных задач РФ. Переход Республики Крым под юрисдикцию Российской Федерации обнажил ряд и без того актуальных для государства проблем.

Как показывают данные, по специальности обучения на первое место работы трудоустроился лишь каждый третий выпускник. И всего лишь каждый пятый выпускник находит ту профессию, которую он получил в учебном заведении. Почти 45% утверждают, что их место работы ни в коей мере не соответствовало полученному диплому. Отмечается тенденция к сокращению количества выпускников, чья первая работа в той или иной мере соответствовала профессии.

Республика в настоящий момент сидит на дотациях со стороны федерального бюджета — для решения проблем, связанных с безработицей, Россия выделяет сотни миллионов рублей. Мера эта необходимая, если рассматривать ее в качестве паллиативной, но это, по сути, борьба с лужей, при условии, что капает с потолка. Причину надо искать в протекающем потолке, лужа — это следствие. Поэтому Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принципиально стоит на позиции, что именно образование является фундаментальной основой государства и общества. Отсутствие же равных стартовых возможностей доступа к образовательным ресурсам — один из основных изъянов действующей системы образования.

Одной из тем на злобу дня является пресловутая аккредитация частных вузов. С этой проблемой столкнулось лоб в лоб и местное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Симферополе, в отделение неоднократно обращались студенты, которые были в буквальном смысле слова выброшены волной многообещающих перемен. К сожалению, как говорится, один раз случайность, два

раза — совпадение, три — закономерность. И такую закономерность установил один из обратившихся студентов.

Из-за сумятицы переходного периода многие студенты коммерческих вузов оказались со своими проблемами один на один. Руководители некоторых вузов (по понятной причине мы пока не указываем их имен), пользуясь ситуацией, цинично вынуждают студентов, обучающихся на последнем курсе, поступать снова, указывая в качестве причины «переходный период», а также отсутствие перспектив получения диплома государственного образца в случае отказа.

К сожалению, подобные обращения не являются единичными эпизодами, а выливаются в пугающую закономерность.

Ведь без диплома российского образца, без других инструментов регулирования рынка труда, таких как, например, молодежная биржа труда, квотирование первого рабочего места для выпускников, молодые специалисты испытывают большие сложности с трудоустройством.

Эти проблемы надо решать уже сегодня, немедленно, поддерживая постоянный диалог с молодежью, поощряя и развивая любые формы ее самоорганизации.

Ректор одного из симферопольских вузов цинично выкинул одного из своих студентов за стены «альма матер», присвоив деньги, перечисленные студентом за обучение. «Какое отношение данный эпизод имеет к реформе образования? — спросит читатель. — Уместно ли обращение в ячейку одной из партий, если следовало идти в прокуратуру?» В прокуратуру, конечно, идти надо. Но давайте разберемся сначала с вышеупомянутой дыркой в потолке. Только совместными усилиями и такими вот обращениями граждан, в частности, мы сможем повлиять на ситуацию в целом. Проблема коммерциализации вузов — одна из самых животрепещущих.



# 14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!



# КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ

## ИНИЦИАТИВУ

# СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

**Политики приходят и уходят, а проблемы — остаются. Полуостров пережил немало выборных кампаний, сменил целую плеяду руководителей. Чередовались их имена и фамилии, обещания сменялись отговорками, стабильными оставались только проблемы республики. Газоснабжение, отсутствие воды, неразвитая инфраструктура, умирающие села — только немногие из них. И если за бортом бюджетного финансирования оставались вопросы, от которых зависит жизнь почти 2 миллионов крымчан, что уж говорить о локальных проблемах городов и районов. Их люди вынуждены были решать самостоятельно. Пока руководители всех мастей делят портфели, жители своими силами собирают средства, пишут бесконечные обращения и жалобы, даже не надеясь получить на них ответы...**

### Действуем сообща

Услышать людей, обратить внимание и решить проблемы не только крупных городов, но и отдаленных поселков — такую задачу поставила перед собой Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Для этого по инициативе спавороссов в Крыму стартовала беспрецедентная акция «Создаем справедливую республику вместе!». Теперь каждый крымчанин независимо от места жительства может обратиться со своей проблемой и быть услышанным. «Из Москвы и даже из Симферополя проблемы регионов не увидят. Поэтому мы решили включить в эту работу самих крымчан, предоставить возможность лично поучаствовать в судьбе родного села или города, внести свой вклад в его будущее. Вы говорите о проблеме, мы — вносим ее в свой план действий. Никто лучше самих жителей республики не знает, на какой улице нет освещения, какая конкретно проселочная дорога разбита, в какой школьной библиотеке протекает крыша. Поэтому именно люди — самые авторитетные эксперты в сфере регионального развития. Чтобы добиться решения поставленных задач, мы должны действовать сообща», — обратился к крымчанам Председатель крымского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Терентьев.

Предложения не заставили себя долго ждать. Крымчане поддержали инициативу и уже направили десятки обращений в региональные отделения партии. Анализ показал, что большинство писем касаются социальной сферы. Людей беспокоит порядок и размер начисления пенсий, социальных выплат льготникам, компенсаций за услуги ЖКХ. Не менее актуальной для полуострова стала процедура оформления различных документов и справок. Например, жительница Ялты Оксана обратилась с просьбой

оказать помощь ее родственнице в оформлении вида на жительство и разрешения на работу на территории республики.

### Отцы и дети

Среди лидеров по обращениям — тема очереди в дошкольные учреждения. Молодая семья Тихомировых из Симферополя за 3 года так и не дождалась места в детском саду для сына. «Мы встали на очередь сразу после рождения ребенка, хотели пойти в детский садик на улице Валдайской, его уже несколько лет обещают достроить. В очередной раз пообещали до конца этого года, но ждать уже нет сил. Родителям ведь нужно работать, а ребенку — развиваться вместе со сверстниками!» — пожаловалась мама маленького Егора.

Пока одни семьи пытаются устроить ребенка в детский сад, другие — ломают голову над тем, как организовать досуг своего чада. Задача не из простых, ведь современной детской или спортивной площадки в крымской столице днем с огнем не сыщешь. Эту проблему просят решить жители симферопольского микрорайона Белое-1. «Поблизости есть только одна площадка, и та постоянно завалена бутылками и мусором, мы просто не разрешаем детям там играть. Неоднократно обращались к городским властям, но все без толку — лето наши дети проводят за компьютерами», — говорится в коллективном обращении.

### Разноцветная питьевая вода

Что касается Восточного Крыма, топ проблем здесь неизменно возглавляет водоснабжение. В населенных пунктах Феодосийского региона из-за постоянных разрывов магистральных сетей воды либо нет целыми днями,

либо она вообще не пригодна для использования — то желтая, то серая. «Буквально неделю назад в очередной раз ремонтировали водопровод Феодосия — Судак. Не сегодня так завтра авария повторится, и мы снова останемся в 40-градусную жару без воды. Латать полностью прогнившую трубу нет смысла, ее надо просто поменять. Это будет даже дешевле для бюджета, чем бесконечные ремонты», — пишет феодосийка Мария Панфилова.

Но не только вода волнует восток Крыма. Судакчанин Олег написал обращение с требованием изгнать с крымских набережных фотографов-живодеров. Смотреть без слез на измученных животных и птиц просто невозможно. По его словам, равнодушными остаются только сотрудники правоохранительных органов, которые не обращают никакого внимания на нарушение законодательства о защите животных.

### Курортный сезон и другие неприятности

В свою очередь, жители сел Малореченское и Рыбачье под Алуштой уже который год пытаются привлечь внимание властей к незаконной застройке берега. В коллективном обращении говорится о том, что

новые постройки, кафе и торговые палатки появляются словно грибы после дождя: «Мало того, что они полностью отрезали нас, местных жителей, от моря, так они еще и представляют реальную угрозу. Мангалы стоят прямо на пешеходной зоне, где ходят дети, везде полная антисанитария». Предприниматели должны зарабатывать на качестве услуг, а не на здоровье отдыхающих и курортном имидже Крыма!»

Не меньше жителей республики волнует ситуация на рынке труда, повышение заработных плат работникам бюджетной сферы, переоформление автомобилей и недвижимого имущества, получение российских номеров мобильной связи. Учитывая огромный пласт проблем, накопившихся в Крыму, акцию «Создаем справедливую республику вместе!» решили сделать бессрочной. Вы тоже можете в ней поучаствовать. Для этого достаточно просто написать письмо и отправить его на почтовый адрес отделения партии или на электронную почту: [krym-sr@mail.ru](mailto:krym-sr@mail.ru).

**Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов поручил рассмотреть каждое обращение. Все социально значимые предложения будут внесены в программу партии как первоочередные для исполнения.**

«Наша цель - сделать все, чтобы программа действий партии в Крыму максимально отвечала интересам и нуждам крымчан. Деклараций, обещаний и намерений крымчане уже наслушались, надо действовать. Мы готовы вместе с вами анализировать каждую проблему, искать средства для ее решения и держать на контроле их выполнение. Я благодарен каждому, кто поддержал нашу инициативу и не остался равнодушным к судьбе родной республики. Вместе нам все по плечу», — заявил парламентарий.

